

错峰游建德 领略大自然山水之美

选择节后错峰出游,可享交通顺畅、食宿优惠等便利,且更能领略大自然的山水之美。推荐建德新安江特惠二日游,198元/人,含景点第一门票、住宿、交通,性价比很高。

具体行程:第一天:上海出发赴建德,游有“浙西黄山”之称的大慈岩。大慈岩因“山是一尊佛,佛是一座山”的稀有自然景观而闻名全国。在天然大佛颈部岩腹,还有一座一半嵌入山壁一半悬空的寺庙,称为“江南悬空寺”。游客登临其上,远近山川尽收眼底,有凌空欲飞之感。大慈岩景区山水相映,清澈的溪水一路沿山而下,或急泻成百米飞瀑,或蜿蜒成淙淙清泉,构成一道“长谷溪流”的美景。往新叶村,为目前国内最大的叶氏聚居村,至今完好地保存着16座古祠堂、古厅、古塔、古寺和200多幢古民居建筑。村里的街巷有上百条之多,纵横交错的石板街将白墙黛瓦的古民居连成线和片,游客步入其中,宛如走入了一个八卦迷宫。

第二天:参观有“地下艺术宫殿”之誉的灵栖胜境。灵栖胜境距今已有1300多年的游览历史,自古便被称为“江南溶洞明珠”,是《西游记》、《封神榜》、《梁祝》等影视剧的拍摄地。景区内分灵泉洞、清风洞及霁云洞,各有千秋。而后返沪。设33041086服务热线。 木子李



园内奇石比比皆是

东方假日田园 秋色正浓

如果向往“都市里的村庄”,就去东方假日田园,那里秋色正浓,可暂享一片宁静。

上海市郊的宝山罗店,自古就有“金罗店”的美称,而被湖光、绿色、奇石、野鸡、厨香笼罩的“东方假日田园”就坐落在古镇西南的联杨路上。东方假日田园内有奇石园、奇木园、文化艺术园三大景区,周围田埂、湖岸、亭榭,你可静坐湖边垂钓,看野鸡飞翔;点火烧烤,享受野营的乐趣;然后再去逛逛三大园。

奇石园虽不大,但“宝石”甚多,步道旁、林木丛中,各种形状的灵壁石、太湖石、栖霞石比比皆是。在偌大的“奇石鉴赏馆”,作为镇园之宝的“孔子问道石”,让人发感叹的同时,还会产生许多遐想。该石造型宛若一位头顶束冠,胡须飘逸,恭腰作揖的老者,其浑然天成、栩栩如生的模样令人叫绝。这块集皱、瘦、漏、透、丑于一体,汇形、色、声、纹、质于一身的灵壁石,曾被乾隆御封为“天下第一石”,被列为中国四大名石之首。奇木园入门,便可见横亘在绿茵地上的一棵巨大的“枯树”,“身段”长约10米,其实是十分珍贵的金丝楠木,园林专家测得的树龄至少在500年以上。另外展示的巨大鸡翅红木和黑檀木,均来自缅甸,即使3人合围也抱不过来,实为国内所罕见。文化艺术园内有古色古香的“香韵楼”,展示共和国百位将军的书法作品,或苍劲雄浑,或飘逸隽永,或朴拙凝重,显示出军旅书法家独有的气质和风采。而目前正在举办的“蚂蚁画展”,所展出的“中国画蚁第一人”刘豫华作品,只只蚂蚁均有灵性,无论是物象还是意境,都达到了相当高的境界。代表作《蚂蚁赞歌》被美术界誉为“穷玄妙于意表,合神变于天机”,值得细细品味。

东方假日田园的“吃”更是别有千秋。走入园内农家饭庄大门,立便感到大红灯笼的喜气、古色餐桌的雅致与园林山水的别样情趣。饭庄每间包房都以当地的村庄命名,配以村名藏头的门联点缀,如“天平村”——天降祥瑞佑罗店,平添喜气兴宝山;“富强村”——富民源于政



在此可享垂钓之乐



被赞为天下第一奇石的“孔子问道”



风景如画的田园风光



湖心岛入口处

策好,强村来自人心齐;“张墅村”——张弓抬头望行雁,墅野阡陌有飞鸥……包房内或奇石点缀,或书画映衬,就连喝茶小歇的茶案、椅凳也农家味十足,朴素之中尽显雅趣。这里的“农家养膳”味道很不错,一道名叫“农家昂刺鱼”的菜一筷入口,顿觉味蕾大开,舌根生津;掬一口汤汁入嘴,又似琼浆玉液,回味无穷。有道是:酒香不怕巷子深,用在这里再贴切不过了。

小贴士:从人民广场起程到沪太路西侧的东方假日田园不足40公里;南北高架、内环线、中环线、外环线、郊环线均与沪太路相连,最适合驾车族。轨交7号线罗南新村站下,转宝山4路公交车,七八分钟车程即达景区。

门票30元/人,垂钓者自备渔具鱼饵,烧烤者自备器具,自驾车免费提供车位。如果你想在这里多玩一天也可以,这里的客房都在苍翠的园林中,尤其宁静安逸;今年7月,“全国道德教育宝山示范基地”也在此揭牌。况且田园与附近的罗店古镇、宝山寺、花神堂、美兰湖新镇构成了上海北翼一道亮丽的风景线,看看这些年宝山西部罗店地区旅游发展的态势,不失为一个近郊游的良好选择。 胡昌龙 文摄

信息快车道

嘉善新添 风景名片

城市综合体万联城动工

以后去嘉善玩,吃、住、行、游、购、娱将样样齐全。日前,长三角地区首座大型城市综合体——嘉善万联城动工,将提升整个区域的人气与旅游竞争综合实力。

嘉善万联城位于嘉善大道两侧,紧邻世纪大道,距沪杭高铁嘉善南站仅2公里。万联城占地面积约208.6亩,总投资32亿元,由万联商贸中心、万联广场和万联花园三部分构成,其中,万联商贸中心是万联城的核心建筑,有近12万平方米的总经营面积,是嘉善新城区块中面积最大,功能配套最完善、购物环境最好的现代化商贸中心。同时,万联商贸中心还将打造6万平方米的都市广场,这是继嘉善市民广场、园林广场和文化广场后又一市民休闲娱乐广场。

相关人士认为,嘉善万联城既继承了城市综合体的传统理念,又把握了城市综合体发展的新潮流,把都市商业、办公、住宅、游乐、景观有机融为一体,同时结合近在咫尺的高速铁路火车站,实现在区域范围内的多功能购物休闲、娱乐、餐饮等多元化需求,成为城市新的风景名片。 张晶

重阳节 千名老人登佘山 本市首家露天温泉迎客

由上海市老龄办、市旅游局、市体育局、松江区主办的上海“雪浪湖杯”千名老人佘山登高活动今天举行,全市千名老人代表登佘山、游雪浪湖,并于上海之根·雪浪湖度假村汇聚一堂、共度佳节。

据悉,上海首家大型露天温泉——上海之根·雪浪湖温泉将于明日迎客,游客登完山可舒舒服服的泡个泉。除了温泉,你还可可在“雪浪湖”享受田园风光,经过规划重建,这里以松江传统文化为本,凸现出松江原生态的湿地城市水乡风貌,再现了上海郊县近百年农家生活场景,如农家耕作、农家灶头画、农家印染织布、农家制鞋等,打造上海传统休闲文化的旅游胜地。

去上海之根·雪浪湖度假村,从徐家汇到松江新浜,自驾车半小时即到。 季季

重阳上天目山 可领取山核桃

重阳去登天目山,入秋的天目山,赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫七彩舞动,是登山的最佳季节。为此,天目山在重阳节举办“七彩节”,推出“游天目山送山核桃”活动。即日起至10月28日,凡到天目山赏秋的游客,凭当日大树王景区门票可免费领一盒山核桃。如果你错过这个时机,还有一次机会,即在11月30日前到天目山的游客,凭当日大树王景区门票和本报样报也可免费领取一盒山核桃。另外,“七彩节”中还有“相亲大舞台”“森林瑜伽盛会”“乡村篝火晚会”“金秋登山赛”等,邀你参与和欣赏。 盛中成

三峡风光正好,逆流长江万里

“夕阳红”长江经典十日游

时下正是枫叶正红时,也是三峡景色最佳的季节,推荐“夕阳红”长江经典十日游,专为中老年游客打造——船去火车返,行程不走回头路,途中还配备保健医生,安排保健讲座、举办书法交流、棋牌比赛等;且游轮设施齐全,1780元/起的价格也相当实惠。

游线梳理了长江中上游的名胜古迹、世界自然文化遗产等经典景点,地域从六朝古都到大西南重

镇,书上纵横捭阖的故事,转换为眼前的一幅幅山水图画,让人生发出许多感慨。具体行程:第一天:乘车至南京登游轮;第二天:赴闻名遐迩的江西湖口石钟山;第三天:抵武汉游东湖;第四天:抵湖南城陵矶港,上岸游览;第五天:抵荆州,游古城墙、万寿宝塔等古迹;第六天:抵宜昌过葛洲坝,可上岸观赏气势恢宏的三峡大坝;第七天:抵巫山,游神女溪,沿途欣赏雄伟



三峡枫叶正红

壮观的瞿塘峡,途中可一睹神女、白帝城景;第八天:抵万州,游览万州大瀑布、青龙潭、广安桥等;第九天:抵重庆,参观渣滓洞、白公馆等;第十天:火车卧铺返回,沿途可欣赏大西南风光;第十一天:抵达上海。设32181456服务热线,有问题可投诉。 腾翔

说游道趣

凡得奖作品将获上海大世界国际旅游公司赠送旅游票一张

感谢“三棵树”

◆ 陈友泉

去美国旅游,从洛杉矶到拉斯维加斯的途中,参观了名叫“95家名品城”的大商场,外观是统一的乳白色平顶建筑,里面是以品牌服装和折扣服装为主的95家商店,在停车场停好车,就兴冲冲地进入商场,才知里面规模非常大,转弯抹角,别有洞天。

我们从这家店走向另一家店,走马看花地闲逛。开始时,十几个人在一起逛,后来有的要挑选、有的要试穿、有的要付钱,渐渐地人就分散了。当我想到集合时间快到,突然发现只剩自己一个人了。赶紧到前后几家商店去找,没有看到一个旅伴。我有点慌了,马上从就近的一个门洞走出去,一看,不是我们进来的门洞,这时才知道名品城前后左右有许多门洞,而且上面都有编号,进来时没有注意,就抓瞎了。我马上奔回里面,换一个门洞出去,又不对!再换一个,还是不对!一连换了四五个门洞都不对,此时人已经慌得六神无主,咋办呢?只能强迫自己镇定下来,拼命回忆进来时的门洞有什么特点?突然想起在门洞处旅伴给我拍过一张照片,背景是冬青树。我兴奋地去寻找有冬青树的门洞。不料每个门洞都有冬青树,真是大失所望。

不知是急中生智,还是灵光闪现,居然想起拍照的门洞有3棵冬青树,眼前的门洞都是2棵冬青树。于是一路狂奔,终于找到有3棵冬青树的门洞,冲出门去,果然旅伴们都在焦急地等待,领队说已派出三批人进去找你了。我回望门洞,心中默念“感谢三棵树!”